
‡ivj 

bs
cixÿv_x©‡`i bvg Kvq`v I ZvR: Av`e evsjv Bs‡iRx MwYZ †gvU Mo ¯Íi ‡MÖW

‡gav 

¯’vb
gšÍe¨

1 gvbnv 99 99 99.5 99.5 99.5 496.5 99.30 gygZvR gyiZvdx A+ 2 DËxY©
2 Zvmbxg †gNjv 92 91 96.5 92 97.5 469 93.80gygZvR gyiZvdx A+ 44 DËxY©
3 Zvmbxg 94 93.5 94 94 97 472.5 94.50 gygZvR gyiZvdx A+ 40 DËxY©
4 bvwenv 94.5 97 93 98 97 479.5 95.90 gygZvR gyiZvdx A+ 21 DËxY©
5 Zvnwgbv gwiqg 96 96.5 94.5 96 96 479 95.80 gygZvR gyiZvdx A+ 23 DËxY©
6 mvwgqv 76 89.5 93.5 89 81 429 85.80 gygZvR A 79 DËxY©
7 Avmgv 97 95 94.5 97.5 94.5 478.5 95.70 gygZvR gyiZvdx A+ 25 DËxY©
8 bymivZ dvwinv 93.5 92 92.5 93 92 463 92.60 gygZvR gyiZvdx A+ 51 DËxY©
9 RvwKqv 91.5 94 91 91.5 94 462 92.40 gygZvR gyiZvdx A+ 53 DËxY©
10 Avdwib 89 91.5 92 93 95.5 461 92.20 gygZvR gyiZvdx A 54 DËxY©
11 BqvwZ 94.5 94.5 95 93 97.5 474.5 94.90 gygZvR gyiZvdx A+ 31 DËxY©
12 Avwe`v 84.5 92 91.5 89 92 449 89.80 gygZvR A 64 DËxY©
13 gwiqg-1 90 92 93 82 76 433 86.60 gygZvR A 76 DËxY©
14 D‡¤§ Kzjmyg 94 96 94 70 85.5 439.5 87.90 gygZvR A 73 DËxY©
15 bymivZ  75 84 84 89.5 75.5 408 81.60 gygZvR A 85 DËxY©
16 bvwkZv 93 91 96 94.5 96 470.5 94.10 gygZvR gyiZvdx A+ 41 DËxY©
17 gvmygv 97 96 97.5 98.5 98 487 97.40 gygZvR gyiZvdx A+ 12 DËxY©
18 gwiqg 96 96 92.5 95.5 97 477 95.40 gygZvR gyiZvdx A+ 26 DËxY©
19 Zvgvbœv 88 97 95.5 97.5 95 473 94.60 gygZvR gyiZvdx A 39 DËxY©
20 Avj gvwn`v 97 98 97.5 97 98.5 488 97.60 gygZvR gyiZvdx A+ 10 DËxY©
21 Abycw¯’Z
22 gvwngv 93.5 94.5 96.5 95 97.5 477 95.40 gygZvR gyiZvdx A+ 27 DËxY©
23 mvw`qv 52 46 31.5 58 64.5 we:cv: DËxY©
24 dvwinv 92 89 92 90.5 89.5 453 90.60 gygZvR gyiZvdx A 63 DËxY©

‡gvU cixÿv_©x 114  Rb, A+ = 55 Rb, A= 31 Rb, A- = 10 Rb, B= 6 Rb, C= 4 Rb, D= 0 Rb|
we‡kl we‡ePbvq DËxY© 6 Rb|  ‡gvU DËxY© 112  Rb, AK…ZKvh© 2  Rb| cv‡ki nvi 98.25%

gv`&ivmv `viæj nv`xm mvjvwdBqvn& (gwnjv kvLv)
cuvPiæLx, AvovBnvRvi, bvivqYMÄ|

evwl©K cixÿv t 2021Bs, 1442-43 wnRix Gi djvdj wmU
†kÖwY: bvm©vix (K)  



‡ivj bs cixÿv_x©‡`i bvg Kvq`v I ZvR: Av`e evsjv Bs‡iRx MwYZ †gvU Mo ¯Íi ‡MÖW ‡gav ’̄vb gšÍe¨

1 Bjgv 95.5 97.5 98 97.5 99 487.5 97.50 gygZvR gyiZvdx A+ 11 DËxY©

2 AvwZdv 93 97.5 95.5 96.5 97 479.5 95.90 gygZvR gyiZvdx A+ 22 DËxY©

3 iæk`v 97 98 99 99.5 98.5 492 98.40 gygZvR gyiZvdx A+ 5 DËxY©

4 bIkxb Rvnvb 92.5 95 92.5 97 97 474 94.80 gygZvR gyiZvdx A+ 35 DËxY©

5 Avwidv 92.5 97.5 97.5 98.5 98.5 484.5 96.90 gygZvR gyiZvdx A+ 14 DËxY©

6 Ai`v nvdmv Abycw¯’Z

7 Lvw`Rv-1 90 92.5 92.5 86 94 455 91.00 gygZvR gyiZvdx A 62 DËxY©

8 gvBkv †di‡`Šmx 79 72 61 44 90 346 69.20 Rv:wRÏvb B 97 DËxY©

9 gvwn 90 92 93.5 93.5 95 464 92.80 gygZvR gyiZvdx A+ 49 DËxY©

10 Avkwdqv 90 90 91.5 90 94 455.5 91.10 gygZvR gyiZvdx A+ 61 DËxY©

11 RvwKqv 88 87.5 90.5 90 92.5 448.5 89.70 gygZvR A 65 DËxY©

12 AvwZKv 79.5 84.5 84 81 92 421 84.20 gygZvR A 81 DËxY©

13 dvwinv web‡Z dviæK 78.5 93.5 87.5 88 96 443.5 88.70 gygZvR A 70 DËxY©

14 Zvmwcqv 89 90.5 76 71 93.5 420 84.00 gygZvR A 82 DËxY©

15 Zvmwjgv 76.5 63.5 52 69 80.5 341.5 68.30 Rv:wRÏvb B 98 DËxY©

16 gwiqg 87.5 92.5 79 84 97 440 88.00 gygZvR A 72 DËxY©

17 gvBgybv 94 96.5 94 92.5 97.5 474.5 94.90 gygZvR gyiZvdx A+ 32 DËxY©

18 Zvev”Qzg 94 97 94.5 95.5 98 479 95.80 gygZvR gyiZvdx A+ 24 DËxY©

19 ûgvqiv 94.5 98.5 98.5 99.5 99 490 98.00 gygZvR gyiZvdx A+ 8 DËxY©

20 Lvw`Rv 96 97 94.5 96 92 475.5 95.10 gygZvR gyiZvdx A+ 29 DËxY©

21 bymivZ bvwkdv Abycw¯’Z

22 gvwiqv gvwn 91 94 92 90 93 460 92.00 gygZvR gyiZvdx A+ 58 DËxY©

23 bvwdmv AvbRyg 97 97 91 98.5 98.5 482 96.40 gygZvR gyiZvdx A+ 17 DËxY©

24 ‡gnRvexb dvBRv 83.5 92.5 57 81.5 97 411.5 82.3 gygZvR A 83 DËxY©

25 bymivZ Rvnvb gy³v 69 81.5 61 70 84.5 366 73.2Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 95 DËxY©

26 Av‡gbv 48.5 43 48 49.5 62 251 50.2 RvB‡q` C 106 DËxY©

‡gvU cixÿv_©x 114  Rb, A+ = 55 Rb, A= 31 Rb, A- = 10 Rb, B= 6 Rb, C= 4 Rb, D= 0 Rb|

we‡kl we‡ePbvq DËxY© 6 Rb|  ‡gvU DËxY© 112  Rb, AK…ZKvh© 2  Rb| cv‡ki nvi 98.25%

†kÖwY: bvm©vix (L)  



‡ivj 

bs
cixÿv_x©‡`i bvg Kvq`v I ZvR: Av`e evsjv Bs‡iRx MwYZ †gvU Mo ¯Íi ‡MÖW

‡gav 

¯’vb
gšÍe¨

1 hvKIqvb †gvjøv 99.5 99 99.5 99.5 99.5 497 99.40 gygZvR gyiZvdx A+ 1 DËxY©

2 Av`bvb 98.5 98 98 99.5 99.5 493.5 98.70 gygZvR gyiZvdx A+ 3 DËxY©

3 gymvwÏK 97 97 98.5 93 98.5 484 96.80gygZvR gyiZvdx A+ 15 DËxY©

4 ZvInx` 94.5 96 98.5 95 97.5 481.5 96.30gygZvR gyiZvdx A+ 18 DËxY©

5 kv‡n` 97.5 96.5 97.5 92.5 96.5 480.5 96.10 gygZvR gyiZvdx A+ 20 DËxY©

6 ivwRb 96 92.5 97.5 93.5 94 473.5 94.70 gygZvR gyiZvdx A+ 37 DËxY©

7 Bdmyd 90.5 91.5 97 90.5 96 465.5 93.10 gygZvR gyiZvdx A+ 48 DËxY©

8 ivwKeyj 92.5 89.5 97 88.5 95 462.5 92.50 gygZvR gyiZvdx A 52 DËxY©

9 Avãyjøvn 90 92 51 48.5 95 376.5 75.30Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 92 DËxY©

10 Bqvwmb 92 92 90 89.5 95.5 459 91.80 gygZvR gyiZvdx A 60 DËxY©

11 ‡i`Iqvb 76.5 73 54 64.5 58 326 65.20 Rv:wRÏvb B 100 DËxY©

12 Bqvwgb 75 75 63.5 50.5 62 326 65.20 Rv:wRÏvb B 101 DËxY©

13 jvwee 87 89 67 48 96 387 77.40Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 88 DËxY©

14 Avjx 61 15.5 27.5 25.5 45 0.00 iv‡me F AK…ZKvh©

15 ivwKe nvmvb 96.5 74.5 44 40 77 332 66.40 Rv:wRÏvb B 99 DËxY©

16 Avwiwdb 95.5 82.5 88.5 74 89 429.5 85.90 gygZvR A 78 DËxY©

17 ‡RvbvB` 80 83.5 85 78.5 60.5 387.5 77.50Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 87 DËxY©

18 Avwdd Iqvwn` 98.5 98.5 98 99.5 98.5 493 98.60gygZvR gyiZvdx A+ 4 DËxY©

19 iweDj 98 97.5 95.5 95.5 97.5 484 96.80gygZvR gyiZvdx A+ 16 DËxY©

20 Imgvb 98 97.5 94.5 97.5 97.5 485 97.00 gygZvR gyiZvdx A+ 13 DËxY©

21 ivwd 95.5 93 93 91 96.5 469 93.80gygZvR gyiZvdx A+ 45 DËxY©

22 ZvImxb Abycw¯’Z

23 Igi dviæK 95.5 68.5 71 49 91 375 75.00Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 93 DËxY©

‡gvU cixÿv_©x 114  Rb, A+ = 55 Rb, A= 31 Rb, A- = 10 Rb, B= 6 Rb, C= 4 Rb, D= 0 Rb|

we‡kl we‡ePbvq DËxY© 6 Rb|  ‡gvU DËxY© 112  Rb, AK…ZKvh© 2  Rb| cv‡ki nvi 98.25%

†kÖwY: bvm©vix (M)  



‡ivj bs cixÿv_x©‡`i bvg Kvq`v I ZvR: Av`e evsjv Bs‡iRx MwYZ †gvU Mo ¯Íi ‡MÖW ‡gav ’̄vb gšÍe¨

1 hvKIqvb 97 98 97 98 99 489 97.80 gygZvR gyiZvdx A+ 9 DËxY©

2 dvinvb 98 97 99 98 98.5 490.5 98.10 gygZvR gyiZvdx A+ 7 DËxY©

3 BmgvCj 96 92.5 94.5 94 97 474 94.80 gygZvR gyiZvdx A+ 36 DËxY©

4 Avãyjøvn 96 91 97 95 95.5 474.5 94.90 gygZvR gyiZvdx A+ 33 DËxY©

5 Avw`e 91 81 93.5 88.5 93.5 447.5 89.50 gygZvR A 66 DËxY©

6 Bdivb 90.5 95.5 93.5 91.5 90 461 92.20 gygZvR gyiZvdx A+ 55 DËxY©

7 Beªvnxg 92 89.5 83 86 93 443.5 88.70 gygZvR A 71 DËxY©

8 Bdmyd 77.5 67 80 77 80.5 382 76.40Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 90 DËxY©

9 bvCg 88.5 81 94 85 97 445.5 89.10 gygZvR A 68 DËxY©

10 BmgvCj 67 44 34 45 67.5 we:cv: DËxY©

11 wgqv` 89 81.5 90.5 87.5 96 444.5 88.90 gygZvR A 69 DËxY©

12 mvwR` 86.5 93 93 85 79 436.5 87.30 gygZvR A 75 DËxY©

13 Avãyjøvn 94 94.5 91 91 93.5 464 92.80 gygZvR gyiZvdx A+ 50 DËxY©

14 Avey gymv 92.5 95.5 98.5 93 96 475.5 95.10 gygZvR gyiZvdx A+ 30 DËxY©

15 wRnv` 68 46 38.5 46 58 we:cv: DËxY©

16 gvwng 73.5 40 45.5 43 57 259 51.80 RvB‡q` C 105 DËxY©

17 mvjgvb 92 84 83.5 85 88 432.5 86.50 gygZvR A 77 DËxY©

18 dvinvb 78 79.5 85 67 75 384.5 76.90Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 89 DËxY©

19 ZvbwRg 95 97 96 90 96.5 474.5 94.90 gygZvR gyiZvdx A+ 34 DËxY©

20 Avwjd 90.5 93.5 92.5 91 93 460.5 92.10 gygZvR gyiZvdx A+ 57 DËxY©

21 wmdvZ 73 70 60 55.5 48 306.5 61.30 Rv:wRÏvb B 102 DËxY©

22 dvnv` 70 46 89.5 72 90 367.5 73.50Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 94 DËxY©

23 dvwng 72 47 55.5 42 44 260.5 52.10 RvB‡q` C 104 DËxY©

24 gyqvR 91.5 96 94 94 95 470.5 94.1 gygZvR gyiZvdx A+ 42 DËxY©

‡gvU cixÿv_©x 114  Rb, A+ = 55 Rb, A= 31 Rb, A- = 10 Rb, B= 6 Rb, C= 4 Rb, D= 0 Rb|

we‡kl we‡ePbvq DËxY© 6 Rb|  ‡gvU DËxY© 112  Rb, AK…ZKvh© 2  Rb| cv‡ki nvi 98.25%

†kÖwY: bvm©vix (N)  



‡ivj 

bs
cixÿv_x©‡`i bvg Kvq`v I ZvR: Av`e evsjv Bs‡iRx MwYZ †gvU Mo ¯Íi ‡MÖW

‡gav 

¯’vb
gšÍe¨

1 mvI`v 98 98 98 98.5 98.5 491 98.20 gygZvR gyiZvdx A+ 6 DËxY©

2 mygvBqv RvbœvZ 96.5 97 95 94 94.5 477 95.40 gygZvR gyiZvdx A+ 28 DËxY©

3 bvwdqv Aw`qv 96 95.5 97 95.5 97.5 481.5 96.30gygZvR gyiZvdx A+ 19 DËxY©

4 widv 96.5 94.5 93.5 82.5 93 460 92.00 gygZvR gyiZvdx A 59 DËxY©

5 dvwinv Zvevm&myg 94.5 94.5 96 92.5 90.5 468 93.60gygZvR gyiZvdx A+ 47 DËxY©

6 gwbqv 95 94.5 92.5 94 97.5 473.5 94.70 gygZvR gyiZvdx A+ 38 DËxY©

7 gvBmv 93 88.5 82 92 81.5 437 87.40 gygZvR A 74 DËxY©

8 BmivZ-1 82 77 50.5 66 85 360.5 72.10Rv:wRÏvb gyiZvdxA- 96 DËxY©

9 gwiqg bymivZ 72.5 77 40.5 51.5 49 290.5 58.10 RvB‡q` C 103 DËxY©

10 bymvBfv 93 84 78.5 76.5 71 403 80.60 gygZvR A 86 DËxY©

11 bymvBdv 85 93.5 68.5 89 89.5 425.5 85.10 gygZvR A 80 DËxY©

12 bymivZ gvwn 69.5 36 34 50.5 73.5 we:cv: DËxY©

13 BmivZ 40.5 35 35 40 44 we:cv: DËxY©

14 Zvbnv 94 79 54 65 85.5 377.5 75.50 A- 91 DËxY©

15 bvwdmv 70.5 44 30 44 58 we:cv: DËxY©

16 Zvevmmyg myjZvbv 83 83.5 84 73.5 87.5 411.5 82.30 gygZvR A 84 DËxY©

17 Avwidv 92.5 93 84 84.5 92 446 89.20 gygZvR A 67 DËxY©

18 D‡¤§ AvwZqv 95 95.5 96.5 91 83 461 92.20 gygZvR gyiZvdx A 56 DËxY©

19 mvwgqv 97 95.5 92 90 96 470.5 94.10 gygZvR gyiZvdx A+ 43 DËxY©

20 A`©v nvdmv 92.5 95.5 93 91 96.5 468.5 93.70 gygZvR gyiZvdx A+ 46 DËxY©

21 gwbKv 31 25 12 23 25 iv‡me F AK…ZKvh©

‡gvU cixÿv_©x 114  Rb, A+ = 55 Rb, A= 31 Rb, A- = 10 Rb, B= 6 Rb, C= 4 Rb, D= 0 Rb|
we‡kl we‡ePbvq DËxY© 6 Rb|  ‡gvU DËxY© 112  Rb, AK…ZKvh© 2  Rb| cv‡ki nvi 98.25%

‡kÖwY wkwÿKv                                                                                                                                                    Aa¨ÿ                                        

†kÖwY: bvm©vix (O)  


